KONTROLNÍ PRÁCE  

TEST 2
1.Křemenný oblázek má objem 24 dm3 a hmotnost 57,60 kg. Urči hustotu křemene.

2.Jakou hmotnost má dvěstělitrový sud s naftou, je-li hmotnost prázdného sudu 40 kg? (nafta-770  EQ \F(kg;m3) )

3.Měděný váleček má hmotnost 716,80 g. Urči jeho objem. (měď-8960   EQ \F(kg;m3) )

4.V noci ukázal teploměr 4o C pod nulou,ve dne vystoupil na 12o C nad nulou.O klik stupňů stoupla ve dne teplota? (teploměr si znázorni úsečkou a změnu teploty vyznač barevně, výsledek zapiš)
5.Teplota ve dne byla 10o C.Jaká byla teplota v noci,když teplota klesla o 12o C? (teploměr si znázorni úsečkou a změnu teploty vyznač barevně, výsledek zapiš)
6.Turista ušel dráhu 3 km za 40 minut. Jakou šel průměrnou rychlostí?

7.Rychlost tryskového letadla je 250 metrů za sekundu. Jakou dráhu uletí za 1hodinu 12 minut ?

8.Auto jede rovnoměrným pohybem rychlostí 36 kilometrů za 30 minut. Za jakou dobu ujede 27 km?

9.Vlak projede  tunelem za 90 sekund, jede-li průměrnou rychlostí 10 metrů za sekundu. Délka vlaku je 150 metrů.  Jak dlouhý je tunel? (udělej si náčrtek, kdy vlak vjede do tunelu a potom kdy z něho vyjede
10.Motocykl jel obcí po dráze 800 metrů. První úsek dráhy 600 metrů ujel za 20 sekund a zbývající úsek za 10 sekund.
 a) Urči průměrnou rychlost v prvním a druhém úseku dráhy.

b)Vypočítej rychlost pro celou dráhu.
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11.Voda v řece má rychlost 2,8 kilometrů za hodinu vzhledem ke břehu.Člun v klidné vodě má rychlost 16,6 kilometrů za hodinu. (vše budeme počítat v kilometrech a hodinách)
a) Jakou rychlostí se člun pohybuje vzhledem ke břehu, pluje-li po proudu a proti proudu?

b) Jakou dráhu ujede člun, pohybuje-li se nejdříve 1,5 hodiny proti proudu  a potom 2,5 hodiny po proudu?

c)Jakou se pohyboval průměrnou rychlostí?

12.Plocha jednoho chodidla dospělého člověka v pracovní obuvi je asi 400 cm2 , jeho hmotnost 80 kg. Jak veliký je tlak, kterým působí na zem, stojí-li na obou nohou ?

13.Kilogramové závaží stojí na 4 špalíčcích, z nichž každý má podstavu 4 cm2. Vypočítej tlak.
14.Na těleso působí v jednom bodě tři síly F1=4 N, F2=3 N, F3=2 N . Jejich směry svírají úhel 90o a 60o.  Znázorni síly a jejich výslednici a urči velikost výslednice v Newtonech.
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15.U páky doplň chybějící údaje: F1,a1

Domácí úkol:

16.Dvěstělitrový sud na vodu o hmotnosti 15 kg a výšce 120 cm je ponořený ve vodě. Do jaké hloubky se ponoří, když do něj budeme postupně přilévat po 25 litrech vody. Načrtni tabulku a k ní odpovídající graf závislosti ponoření sudu na litrech dolévané vody.

Ponoření  sudu

h =  ……. m3


m = 15 kg

V = 200 l = 200 dm3 = 0,2 m3
Sp =  EQ \F(1;6) m2
(k = 1000   EQ \F(kg;m3) 


g = 10  EQ \F(N;kg) 

h = 120 cm = 1,2 m

g   =     10  EQ \F(N;kg) 


Fg = m * g

V = Sp * v
                                    





Sp = V : v
Fvz = Vč * (k * g




Sp = 0,2 : 1,2







Sp =  EQ \F(1;6) m2
                                       Fvz = Fg
                     Vč * (k * g = m * g                    Vč = Sp * h
                      Sp * h * (k * g = m * g

                       Sp * h * (k * = m 
                         h =   EQ \F(m ;Sp * (k) 
1.) Ponoření prázdného sudu 
h =        EQ \F(15 ;  * 1000) 
        =           EQ \F(90;1000)       = 9 cm    
2.) Ponoření sudu s 25 kg vody 
h =        EQ \F(40 ;  * 1000) 
        =           EQ \F(240;1000)       = 24cm    

3.) Ponoření sudu s 50 kg vody 
h =        EQ \F(65 ;  * 1000) 
        =           EQ \F(390;1000)       = 39 cm    

Hodnocení:
24bodů – 22 bodů
výborně

21 bodů – 18 bodů
chvalitebně

17 bodů -  12 bodů
dobře

11 bodů – 6 bodů

dostatečně

5 bodů – 0 bodů

nedostatečně
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